

Список студентських статей здобувачів,
на кафедрі міжнародних економічних відносин
за 2021 – 2022 навчальний рік

№	Прізвище автора	Факультет, курс, група	Назва статті	стор	Прізвище керівника
1	Гупало Т.В.	Факультет міжнародні відносини і журналістика, спеціальність 292 «Міжнародні економічні відносини» 4 курс	Роль торгово-промислової палати України в розвитку міжнародного бізнесу	12	к.е.н., доцент Мішин О.Ю
2	Огієнко Н.С.	Факультет міжнародні відносини і журналістика, спеціальність 292 «Міжнародні економічні відносини» 4 курс	Специфіка і перспективи розвитку українського ринку інжинірингових послуг	6	к.е.н., доцент Мішин О.Ю.
3	Габрилевич Є.О., Петровська Д.В.	Факультет міжнародні відносини і журналістика, спеціальність 056 «Міжнародні економічні відносини» 5 курс	Особливості діяльності на світовому ринку технологій	6	к.е.н., доцент Мішин О.Ю., к.е.н., доцент Пархоменко Н.О.
4	Тетірко Т.І.	Факультет міжнародні відносини і журналістика, спеціальність 292 «Міжнародні економічні відносини» 2 курс	Позитивні та негативні аспекти глобалізації світової економіки	4	к.е.н., доцент Литвиненко А.О.
5	Алфьорова О.С.	Факультет міжнародні відносини і журналістика, спеціальність 292 «Міжнародні економічні відносини» 4 курс, спеціальність 056 «Міжнародні економічні відносини» 5 курс,	Процес формування міжнародної маркетингової стратегії підприємства	4	к.е.н., доцент Пархоменко Н.О.
6	Чеботаєва А.О.	Факультет міжнародні відносини і журналістика, спеціальність 292 «Міжнародні економічні відносини» 4 курс	Вибір постачальника імпортової продукції	4	к.е.н., доцент Пархоменко Н.О.
7	Готвянская І.А.	Факультет міжнародні відносини і журналістика, спеціальність 292 «Міжнародні економічні відносини» 4 курс	Сучасний стан та розвиток аграрного бізнесу України	4	д.е.н., проф. Отенко І.П.
8	Тетірко Т.І.	Факультет міжнародні відносини і журналістика, спеціальність 292 «Міжнародні економічні відносини» 2 курс	Позитивні та негативні аспекти глобалізації світової економіки	4	к.е.н., доцент Литвиненко А.О.

8	Козлова А.С.	Факультет міжнародні відносини і журналістика, спеціальність 292 «Міжнародні економічні відносини» 4 курс	Формування міжнародної маркетингової стратегії просування освітніх послуг	5	к.е.н., доцент Пархоменко Н.О.
9	Калітка А.В.	Факультет міжнародні відносини і журналістика, спеціальність 292 «Міжнародні економічні відносини» 4 курс	Методичне забезпечення оцінки ризиків міжнародної компанії	4	к.е.н., доцент Мішин О.Ю.
10	Щіковська Д.В.	Факультет міжнародні відносини і журналістика, спеціальність 056 «Міжнародні економічні відносини» 5 курс	Статистичний аналіз зовнішньоекономічної діяльності підприємств аграрного сектора України	5	к.е.н., доцент Мішин О.Ю.,
11	Кислянська Л.Ю.	Факультет міжнародні відносини і журналістика, спеціальність 292 «Міжнародні економічні відносини» 4 курс	Аналіз теоретичних підходів щодо визначення сутності маркетингу та його ролі в діяльності торговельного підприємства	5	к.е.н., доцент Литвиненко А.О.
12	Кашуба О.А.	Факультет міжнародні відносини і журналістика, спеціальність 292 «Міжнародні економічні відносини» 2 курс,	Міжнародна трудова міграція та її наслідки для країни-донора та країни-реципієнта	5	к.е.н., доцент Литвиненко А.О.
13	Кирічок М.Є.	Факультет міжнародні відносини і журналістика, спеціальність 292 «Міжнародні економічні відносини» 4 курс	Маркетинговий інструментарій позиціонування підприємства на зовнішніх ринках	9	к.е.н., доцент Іващенко Г.А.
14	Колеснікова Є.С.	Факультет міжнародні відносини і журналістика, спеціальність 292 «Міжнародні економічні відносини» 4 курс	Сучасний стан та розвиток міжнародного менеджменту в умовах глобалізації	4	к.е.н., доцент Сатушева К.В.
15	Демиденко Д.С.	Факультет міжнародні відносини і журналістика, спеціальність 292 «Міжнародні економічні відносини» 4 курс	Формування стратегії товарної політики підприємства	4	к.е.н., доцент Сатушева К.В.
16	Семеренко К.О., Синиця А.П.	Факультет міжнародні відносини і журналістика, спеціальність 292 «Міжнародні економічні відносини» 4 курс	Оцінка розвитку людських ресурсів та його впливу на конкурентоспроможність міжнародних компаній	4	к.е.н., проф. Лебідь О.В.
17	Гриненко Ю.О.	Факультет міжнародні відносини і журналістика, спеціальність 056 «Міжнародні економічні відносини» 5 курс	Удосконалення системи кредитування експортно-імпоротної діяльності підприємств банківськими установами	5	к.е.н., проф. Петряєва З.Ф.
18	Чуб М.С.	Факультет міжнародні відносини і журналістика, спеціальність 292 «Міжнародні економічні відносини» 4 курс	Вплив іміджу на конкурентоздатність підприємства на зовнішньому ринку	4	к.е.н., проф. Петряєва З.Ф.

19	Дегтярьова А.В.	Факультет міжнародні відносини і журналістика, спеціальність 292 «Міжнародні економічні відносини» 4 курс	Компетентнісний підхід в організації зовнішньоекономічної діяльності підприємства	4	к.е.н., проф. Петряєва З.Ф.
20	Браславець Ю.М.	Факультет міжнародні відносини і журналістика, спеціальність 292 «Міжнародні економічні відносини» 4 курс	Принципи та методи формування корпоративної культури розвитку міжнародного бізнесу	4	к.е.н., проф. Петряєва З.Ф.
21	Завгородня Т.Ю.	Факультет міжнародні відносини і журналістика, спеціальність 292 «Міжнародні економічні відносини» 4 курс	Вплив міжнародних агентств на інфраструктурні проекти міста Харкова	5	к.е.н., доцент Пархоменко Н.О.

22	Капленко Н.І.	Факультет міжнародні відносини і журналістика, спеціальність 292 «Міжнародні економічні відносини» 4 курс	Особливості реалізації інвестиційних проектів міста Харкова за підтримки міжнародної співпраці	5	к.е.н., доцент Перепелюкова О.В.
23	Гешнер І.С.	Факультет міжнародні відносини і журналістика, спеціальність 292 «Міжнародні економічні відносини» 4 курс	Пріоритетні функції управління та завдання менеджерів експортної діяльності підприємства в умовах кризи	5	к.е.н., проф. Лебідь О.В.
24	Горбань Ю.В.	Факультет міжнародні відносини і журналістика, спеціальність 292 «Міжнародні економічні відносини» 4 курс	Система маркетингової інформації підприємства у міжнародному бізнесі	5	д.е.н., проф. Отенко І.П.
25	Євсєєв Д.Ю., Василенко А.Р.	Факультет міжнародні відносини і журналістика, спеціальність 292 «Міжнародні економічні відносини» 4 курс	Формування конкурентного потенціалу компанії	13	к.е.н., доцент. Пархоменко Н.О.
26	Діденко Д.А.	Факультет міжнародні відносини і журналістика, спеціальність 292 «Міжнародні економічні відносини» 4 курс	Міжнародна маркетингова діяльність у сфері освітніх послуг	5	д.е.н., проф. Отенко І.П.
27	Сологуб А.А.	Факультет міжнародні відносини і журналістика, спеціальність 292 «Міжнародні економічні відносини» 4 курс	Організаційне забезпечення міжнародних операцій підприємства	4	к.е.н., проф. Петряєва З.Ф.
28	Шипова Д.А.	Факультет міжнародні відносини і журналістика, спеціальність 292 «Міжнародні економічні відносини» 3 курс	Вплив пандемії COVID-19 на зовнішню торгівлю України	5	к.е.н., проф. Петряєва З.Ф.
29	Лисенко С.В.	Факультет міжнародні відносини і журналістика, спеціальність 292 «Міжнародні економічні відносини» 4 курс	Оцінювання ризиків міжнародних авіаційних транспортних перевезень	4	к.е.н., проф. Петряєва З.Ф.
30	Олексик Я.С.	Факультет міжнародні відносини і журналістика, спеціальність 292 «Міжнародні економічні відносини» 4 курс	Перспективи розвитку аутсорсингу в Україні	4	к.е.н., доцент Литвиненко А.О.

31	Храповицький О.О.	Факультет міжнародні відносини і журналістика, спеціальність 292 «Міжнародні економічні відносини» 4 курс	Формування інституційного середовища підтримки міжнародного бізнесу	5	д.е.н., проф. Отенко І.П.
32	Нгуен Тхі Кам ТУ	Факультет міжнародні відносини і журналістика, спеціальність 292 «Міжнародні економічні відносини» 4 курс	Організація торгівлі IT-послугами в системі міжнародного бізнесу	4	к.е.н., доцент Іващенко Г.А.
33	Конопля Б.Ю.	Факультет міжнародні відносини і журналістика, спеціальність 292 «Міжнародні економічні відносини» 4 курс	Організація зовнішньоекономічної діяльності торговельного підприємства	5	к.е.н., доцент Іващенко Г.А.
34	Темний М.Г.	Факультет міжнародні відносини і журналістика, спеціальність 292 «Міжнародні економічні відносини» 4 курс	Розвиток імпортової діяльності будівельної компанії	4	к.е.н., доцент Іващенко Г.А.
35	Нагорний М.С.	Факультет міжнародні відносини і журналістика, спеціальність 292 «Міжнародні економічні відносини» 4 курс	Позиціонування українських IT-компаній на зовнішніх ринках	4	к.е.н., доцент Іващенко Г.А.
36	Саїд Даміш	Факультет міжнародні відносини і журналістика, спеціальність 292 «Міжнародні економічні відносини» 4 курс	Формирование стратегии маркетингу в современных условиях	4	к.е.н., проф. Іванієнко В.В.
37	Шупік В.О.	Факультет міжнародні відносини і журналістика, спеціальність 292 «Міжнародні економічні відносини» 4 курс	Сучасні інструменти забезпечення економічної безпеки зовнішньоекономічної діяльності підприємства	4	к.е.н., проф. Іванієнко В.В.
38	Надута М.С.	Факультет міжнародні відносини і журналістика, спеціальність 292 «Міжнародні економічні відносини» 4 курс	Тенденції та проблеми розвитку консалтингового бізнесу	4	к.е.н., проф. Іванієнко В.В.
39	Паскаренко І.Е.	Факультет міжнародні відносини і журналістика, спеціальність 292 «Міжнародні економічні відносини» 4 курс	Переваги та можливі ризики освоєння електронного ринку	4	к.е.н., проф. Іванієнко В.В.
40	Зінченко В.В.	Факультет міжнародні відносини і журналістика, спеціальність 056 «Міжнародні економічні відносини» 5 курс	Просування бренду України у міжнародному просторі	4	к.е.н., проф. Іванієнко В.В.
41	Саїд Даміш	Факультет міжнародні відносини і журналістика, спеціальність 292 «Міжнародні економічні відносини» 4 курс	Формування стратегії маркетингу в сучасних умовах	4	к.е.н., проф. Іванієнко В.В.

42	Гордиханова Г.В.	Факультет міжнародні відносини і журналістика, спеціальність 292 «Міжнародні економічні відносини» 3 курс	Напрями уникнення фінансових санкцій за експортними угодами	5	к.е.н., проф. Петряєва З.Ф.
43	Садонцева Л.К.	Факультет міжнародні відносини і журналістика, спеціальність 056 «Міжнародні економічні відносини» 5 курс	Теоретичні підходи до визначення експортного потенціалу підприємства	4	к.е.н., доцент Перепелюкова О.В..
44	Крайнюк В.А.	Факультет міжнародні відносини і журналістика, спеціальність 292 «Міжнародні економічні відносини» 4 курс,	Позиціонування підприємства на зовнішньому ринку	4	к.е.н., доцент Булкіна І.А.
45	Слободяник А.У.	Факультет міжнародні відносини і журналістика, спеціальність 292 «Міжнародні економічні відносини» 4 курс,	Моделі соціальної відповідальності бізнесу	4	к.е.н., доцент Булкіна І.А.
46	Мусаєва С.Е.	Факультет міжнародні відносини і журналістика, спеціальність 292 «Міжнародні економічні відносини» 4 курс	Форми виходу підприємства на міжнародні ринки	4	к.е.н., проф. Азаренков Г.Ф.
47	Скомороха Є.Р.	Факультет міжнародні відносини і журналістика, спеціальність 292 «Міжнародні економічні відносини» 4 курс	Особливості організації зовнішньоекономічної діяльності підприємства та напрями її удосконалення	4	к.е.н., проф. Іванієнко В.В.
48	Белявцева А.С.	Факультет міжнародні відносини і журналістика, спеціальність 292 «Міжнародні економічні відносини» 4 курс	Особливості розвитку галузі енергетичного машинобудування	4	к.е.н., проф. Іванієнко В.В.
49	Журавльов О.О.	Факультет міжнародні відносини і журналістика, спеціальність 292 «Міжнародні економічні відносини» 4 курс	Організація зовнішньоекономічної діяльності компанії в сфері високих технологій	4	к.е.н., доцент Іващенко Г.А.
50	Компанець Н.С.	Факультет міжнародні відносини і журналістика, спеціальність 291, 3 курс	Роль ЮНЕСКО у вирішенні світових інформаційних проблем	4	к.е.н., доцент Іващенко Г.А.
51	Осадча Ю.О.	Факультет міжнародні відносини і журналістика, спеціальність 056 «Міжнародні економічні відносини» 5 курс,	Розвиток міжнародного ринку IT-аутсорсингу	4	к.е.н., проф. Петряєва З.Ф.
52	Карпов О.С.	Факультет міжнародні відносини і журналістика, спеціальність 056 «Міжнародні економічні відносини» 5 курс	Сучасні інструменти просування продукції підприємства на зовнішніх ринках	4	к.е.н., проф. Петряєва З.Ф.
53	Поддубровська Е.О.	Факультет міжнародні відносини і журналістика, спеціальність 292 «Міжнародні економічні відносини» 3 курс	Види ІНКОТЕРМС та умова FAS морського і внутрішнього водного транспорту	8	к.е.н., доцент Мішин О.Ю.

54	Сухомлін А.В	Факультет міжнародні відносини і журналістика, спеціальність 056 «Міжнародні економічні відносини» 5 курс,	Сутність конкурентоспроможності ІТ-компанії у міжнародному бізнес-середовищі	4	к.е.н., доцент Литвиненко А.О.
55	Гузовата А.М.	Факультет міжнародні відносини і журналістика, спеціальність 056 «Міжнародні економічні відносини» 5 курс	Організація ЗЕД консалтингової компанії	4	к.е.н., проф. Петряєва З.Ф.
56	Бровченко А.О.	Факультет міжнародні відносини і журналістика, спеціальність 292 «Міжнародні економічні відносини» 4 курс	Інструменти просування продукції на зовнішні ринки	5	к.е.н., доцент Сатушева К.В.

Завідувач кафедри міжнародних економічних відносин

І.П. Отенко